闽南师范大学2019年硕士研究生入学考试试题
考试科目： 概率论与数理统计
注意事项：
1、本卷满分为150分，考试时间为3小时；
2、本卷属试题卷，另有答题纸，答案一律写在答题纸上，写在该试卷或草稿纸上均无效；

3、必须用蓝黑钢笔或签字笔答题，其他均无效。
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一、填空题（每小题3分，总计15分）

1．设
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2.设将C,C,E,E,I,N,S等7个字母随意地排成一行，那么恰好排成英文单词SCIENCE 的概率为        。

3.设随机变量
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与
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相互独立,其方差分别为6和3,则
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4．设随机变量
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5、从5双不同的鞋子中任取4只，求这4只鞋子中至少有两只鞋子配成一双的概率是       。
二、单项选择题（每小题3分，总计15分） 

1.抛掷一枚骰子，出现的点数是偶数的概率是(  )
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2. 设
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的增大，概率
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 的变化为　(    ).

（A）单调增大      （B） 单调减少   （C）保持不变  （D）增减不定

3.设随机变量
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相互独立,且
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4. 设甲、乙两人进行象棋比赛，考虑事件
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5. 下列命题中正确的是(   )
（A）若正态随机变量
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与
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不相关，则这两个随机变量未必相互独立。

（B）
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，其中
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（C）当离散型随机变量
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x

,

相互独立时，边际分布列决定联合分布列。
（D）切比雪夫大数定律是伯努利大数定律的特殊情形。

三、（10分）在电话号码簿中任取一电话号码，求后面4个数全不相同的概率（设后面4个数中的每一个数都是等可能的取0,1，…,9）？

四、（10分）一位学生接连参加同一课程的两次考试，第一次及格的概率为
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，若第一次及格，则第二次及格的概率也是
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；若第一次不及格，则第二次及格的概率为
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（1）若至少有一次及格，则他能取得某种资格，求他取得该资格的概率？

（2）求他第二次及格的概率？

五、（15分）设随机变量
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的分布律为
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若
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六、（15分） 设
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的联合分布密度为
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（1） 求系数
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（2） 求随机变量
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、
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的边际密度；

（3） 证明随机变量
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、
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是否相互独立；

（4） 求概率
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七、（15分）设随机变量
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的分布律为
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（1）求
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的分布函数
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（2）求
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的数学期望
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（3）求
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的方差
[image: image58.wmf])

(

x

D

 。

八、（10分）已知总体
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的密度函数为
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的一组样本观察值，求
[image: image63.wmf]q

的极大似然估计。
九、（10分）设
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的样本，求统计量
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的分布及常数
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十、（10分）从大批发芽率为0.8的种子中随意抽取10000粒，试用中心极限定理估计这10000粒种子发芽率高于0.79的概率。（已知
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十一、（10分） 包糖机某日开工包糖，抽取9包，称的重量（单位：0.05kg）为：

10.1  10.3  10.2  9.6  10.0  9.7  9.9  10.4  9.8。假定重量服从正态分布，试由此数据对
该机器所包糖的平均重量，求置信水平为95%的置信区间。（
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十二、（15分）某公司宣称由他们生产的某种型号的电池其平均寿命为21.5小时，标准差为3小时.在实验室测试了该公司生产的4只电池，得到它们的寿命（以小时计）为19，20，16，25，问这些结果是否表明这种电池的平均寿命比该公司宣称的平均寿命要短？设电池寿命近似地服从正态分布（取
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（以下空白）
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